

# ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΟΛΑ

ΤΑ  
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

ΟΧΙ ΣΤΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΑ

ΟΧΙ ΣΤΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΑ

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ

**Εργαζόμενοι**

**στον Κλάδο**

**Εργάτες - Εργάτριες,  
Νέοι και Νέες**

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ  
& ΣΥΝΑΦΩΝ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ  
ΕΛΛΑΔΑΣ

Η ζωή μας δέχεται μια σκληρή και ανελέητη επίθεση.

Τα δικαιώματά μας βρίσκονται στο στόχαστρο της ντόπιας και ξένης πλουτοκρατίας και των πολιτικών τους εκφραστών.

Τα πρώτα θύματα αυτής της επίθεσης είναι τα παιδιά μας, τα παιδιά της τάξης μας, οι νέες και οι νέοι όλων των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

Η Συντηρητική πολιτική και η ολιγαρχία καταδικάζουν τους νέους το δικαίωμα να ζουν σαν νέοι, **τους καταδικάζουν στην ανεργία, τους στερούν το δικαίωμα στη μόρφωση, τον αθλητισμό, τον πολιτισμό, τους υποχρεώνουν να ζουν τα συμπτώματα μιας κοινωνίας, που νόμος της είναι η βία, η εκμετάλλευση και η αδικία.**

**Σήμερα** που τα προβλήματα των Νέων έχουν πάρει εκρηκτικές διαστάσεις και ενώ δυναμώνουν οι αντιστάσεις και οι διεκδικήσεις της Νέας Γενιάς, ταυτόχρονα δυναμώνουν και οι προσπάθειες των μηχανισμών της άρχουσας τάξης, να επιδράσουν στις συνειδήσεις των νέων, να τους εγκλωβίσουν σε ανώδυνες γι' αυτούς κατευθύνσεις, σε παθητική στάση ζωής, μακριά από αγωνιστική διεκδίκηση λύσης των προβλημάτων τους.

**Η άρχουσα τάξη φοβάται την Νεολαία που αντιστέκεται** και στους δρόμους του αγώνα διεκδικεί τα δικαιώματά της.

Την φοβάται γιατί ξέρει ότι μια Νεολαία από στάση ζωής, με οράματα, αξίες, ιδανικά και απαιτήσεις θα της χαλάσει το παιχνίδι. Γι' αυτό εκτός του ότι προσπαθεί να την ακινητοποιήσει ταυτόχρονα προσπαθεί να νεκρώσει κάθε υγιές της κύτταρο, να την αποχαυνώσει, να την περιθωριοποιήσει και δημιουργώντας τις τάσεις "φυγής" από ένα σκάρτο κόσμο, να την σπρώξει στο δόκανο των Ναρκωτικών και των Ναρκοκυκλωμάτων, εξυπηρετώντας έτσι και τον άηλο της στόχο που είναι το στήσιμο και η διεύρυνση μιας τεράστιας οικονομικής επιχείρησης με τρομακτικά κέρδη που η άρχουσα τάξη των πλουτοκρατών, θα μοιράζεται πάνω σε ταφόπιακες νέων παιδιών.

**Σήμερα** που το πρόβλημα των Ναρκωτικών έχει πάρει νέες διαστάσεις, με την αύξηση των χρηστών και των θανάτων.

**Σήμερα** που έρευνες αποκαλύπτουν ότι το 33% των παιδιών έχει κάνει χρήση ουσιών εξάρτησης και ότι υπάρχουν χρήστες

στις πιο τρυφερές ηλικίες των 12 και 13 ετών.

**Σήμερα** αδίστακτοι κονδυλοφόροι, υποτακτικοί των βαρώνων των ΜΜΕ, διάφοροι αυτοαποκαλούμενοι εκσυγχρονιστές, βουλευτές και υπουργοί όπως ο Γ. Παπανδρέου καθώς και διάφοροι ψευτοαριστεροί, εκφράζοντας τις απόψεις τους για αποποινικοποίηση των λεγόμενων "μαλακών" ναρκωτικών, -εκτός της προπαγάνδισης επικίνδυνων αντιλήψεων, εγκληματικών για το σήμερα και το αύριο της νεολαίας και του τόπου-, προσπαθούν να περάσουν στις συνειδήσεις την πιο απάνθρωπη και αντιδραστική θεωρία, του δεν γίνεται τίποτα και πρέπει να μάθουμε να ζούμε και με τα Ναρκωτικά.

Αυτοί και όλοι όσοι επικροτούν και προβάλλουν αυτές τις αντιδραστικές απόψεις γνωρίζουν πολύ καλά, ότι ο νέος που καταφεύγει στο χασίς αύριο ανήμπορος να αντιδράσει και αιχμάλωτος της γενικευμένης οικονομικής κρίσης, της αβεβαιότητας για το αύριο, της πολιτιστικής φτώχειας και της περιθωριοποίησης που τον σπρώχνει, το σάπιο κοινωνικό σύστημα, αυτός ο νέος θα περάσει και στις άλητες ουσίες καταλήγοντας στην ηρωΐνη, στην εξαθλίωση, στον θάνατο.

Αυτοί μαζί με τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις που με αναισθησία και εγκληματική ανευθυνότητα, αντιμετωπίζουν το πρόβλημα των Ναρκωτικών "κάνοντας αβάντα" στα προγράμματα των υποκατάστατων και ενισχύοντας με την στάση τους, τούς διαφημιστές του "διαχωρισμού" σκληρών και μαλακών ναρκωτικών.

**ΑΥΤΟΙ ΟΛΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ,**

**Ότι οι απόψεις τους έχουν απορριφθεί και καταδικασθεί στην πράξη.**

Η Ευρωπαϊκή Διαδημοτική κίνηση που συγκροτήθηκε το 1994 από 21 δημάρχους μεγα-  
λουπόλεων της Ευρώπης στο 3ο της Συνέδριο, που πραγματοποιήθηκε το ΜΑΗ του '96, στο  
ΖΑΠΕΙΟ έστειλε μήνυμα με πολλούς αποδέκτες.

Οι 21 αυτές μεγαλουπόλεις είναι εκείνες που είχαν το μεγαλύτερο πρόβλημα Ναρκωτικών  
στην Ευρώπη και εφάρμοσαν κατά γράμμα όλες τις κατά καιρούς προτεινόμενες από τους κή-  
ρυκες του φιλελευθερισμού προτάσεις που θα έλυναν το πρόβλημα των ναρκωτικών, προτά-  
σεις παρόμοιες μ' αυτές για αποποινικοποίηση των λεγόμενων "μαλακών" ναρκωτικών και την  
χρήση υποκατάστατων.

Τα αποτελέσματα όπως διαβεβαίωσαν όλοι οι δήμαρχοι, υπήρξαν απογοητευτικά. Επέφε-  
ραν μεγάλη αύξηση του αριθμού των καινούργιων και των εξαρτημένων χρηστών και όξυναν  
πολύ το όλο πρόβλημα.

Έχουν άγνοια ακόμη και αυτής της συγκεκριμένης επιβεβαίωσης των 21 Δημάρχων, όλοι  
αυτοί που σήμερα εκφράζουν τις εξοργιστικές απόψεις τους περί διαχωρισμού των Ναρκωτι-  
κών ουσιών;

**Αν ναι, πρόκειται περί άγνοιας επικίνδυνης.**

Αν όχι πρόκειται για έγκλημα εκ προμελέτης ενάντια στο σήμερα και το αύριο  
του τόπου.

Συνάδελφοι,

**Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας θεωρώντας ότι η επικίνδυνη και εγκληματική  
μέχρι σήμερα αντιμετώπιση του προβλήματος από τις εκάστοτε κυβερνήσεις δημι-  
ουργεί την ανάγκη ανάπτυξης του συλλογικού αγώνα του λαού μας ενάντια σε ΟΛΑ  
τα Ναρκωτικά και στις πολιτικές που εκτρέφουν και συντηρούν αυτόν τον εφιάλητη  
του λαού μας.**

**ΚΑΛΕΙ!**

**όλο τον Κλάδο, όλους τους εργαζόμενους  
να συμμετέχουν με κάθε τρόπο**

**στην πάλη που έντονα ξεδιπλώνεται σήμερα  
από σημαντικά τμήματα του λαού μας**

**ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ.**

Ενάντια σε όλους αυτούς που διαφθείρουν συνειδήσεις, συντηρούν και  
αναπαράγουν όλο το μηχανισμό της σήψης και της διαφθοράς.

**ΤΩΡΑ**

**Να δώσουμε δυνατά την δική μας απάντηση.**

**ΟΧΙ** στον ψεύτικο κόσμο των Ναρκωτικών «σκληρών» και «μαλακών».

**ΝΑΙ** σε μια άλλη στάση ζωής με οράματα, ιδανικά, αξίες, απαιτήσεις  
για ένα καλύτερο κόσμο..

**ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ  
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ**

## **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ**

Η Κυβέρνηση να συγκροτήσει άμεσα, ολοκληρωμένα, συγκεκριμένα, ουσιαστικά και σοβαρά χρηματοδοτούμενα προγράμματα πρόληψης, να ιδρύσει θεραπευτικά καταστήματα, να αποθεραπευμένων, να προσανατολιστεί στην εξασφάλιση όρων για την κοινωνική επανένταξη των αποθεραπευμένων, να εκσυγχρονίσει τους μηχανισμούς της καταστολής σε βάρος των εμπόρων και όχι των χρηστών, να εκσυγχρονίσει το θεσμικό της πλαίσιο.

## **ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ**

Να παρθούν άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας, για τον πρόσθετο λόγο ότι ο κατάλογος των θανάτων από Ναρκωτικά (990 την τελευταία δεκαετία) αποκαλύπτει μια από τις πιο βασικές κοινωνικές πηλურές του φαινομένου: **Ότι η πλειοψηφία (592 νεκροί) ήταν άνεργοι.**

## **Δηλώνουμε ότι:**

Είμαστε ανεπιφύλακτα αντίθετοι με την πτοπάθεια, το συμβιβασμό και τη συνθηκολόγηση με τα Ναρκωτικά.

Λέμε όχι στο διαχωρισμό σκληρών - μαλακών, όχι στην αποποινικοποίηση παντός είδους, όχι στη χορήγηση υποκατάστατων ουσιών από το κράτος.

Πιστεύουμε ότι η συνεργασία και ο συλλογικός αγώνας του εργαζόμενου λαού μας, των γονέων, των επιστημόνων και της νεολαίας, μπορούν να δημιουργήσουν ένα ισχυρό μέτωπο, που θα υποχρεώσει την Κυβέρνηση να θεσμοθετήσει σχέδιο καταπολέμησης της διακίνησης και της χρήσης των ναρκωτικών ουσιών στη χώρα μας.

**Όχι στη συντήρηση και διατήρηση του προβλήματος.**

**Αγώνας ενάντια σε όλα τα ναρκωτικά**

**Όχι στα υποκατάστατα**

**ΝΑΙ στην πρόληψη**

**ΝΑΙ στη ζωή με νόημα και αξίες**

**Αγωνιζόμαστε μαζί με την Νεολαία για Ειρήνη, Μόρφωση, Δουλειά**

**Όχι στην εξαθλίωση και τα Ναρκωτικά.**

**ΤΩΡΑ! Να δώσουμε την ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ  
ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**